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PROCES VERBAL  AL  ŞEDINŢEI ORDINARE AL CONSILIULUI LOCAL 

ŞTEFĂNEŞTII DE JOS 

ȊNCHEIAT ASTĂZI, 12.02.2025 

 

Sunt prezenți la ședință 17 consilieri locali.   

Sunt prezenți on-line domnii consilieri locali Croitoru Paul Alexandru, Ilie 

Marian, Ștefan Ștefănel. 

Doamna Secretar General îi roagă pe domnii consilieri locali să se abțină de la 

vot  în situația în care se află în una din situațiile  prevăzute la art. 70,71 și 76 din Legea 

161/2003. 

 Totodată le comunică că pot consulta Raportul de follow-up privind 

implementarea măsurilor formulate prin Decizia nr.15/29.08.2022 înaintat de Curtea de  

Conturi prin adresa nr.6362/27.01.2025 și înregistrat la Primăria Comunei Ștefăneștii 

de Jos cu nr.3039/10.02.2025. 

Domnul Președinte dă citire suplimentării ordinii de zi. 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” în unanimitate. 

Se dă citire proiectului ordinii de zi. 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” în unanimitate. 

Domnul Președinte dă citire  procesului verbal și al minutei ședinței anterioare. 



 

 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” în unanimitate. 

 

Se dă citire proiectului de hotărâre cu privire la încheierea unui acord de 

cooperare cu Filiala Județeană Ilfov a Asociației Comunelor din România pentru 

organizarea și exercitarea activității de audit public intern. 

Domnul Avocat Ionescu Gabriel explică domnilor consilieri acest proiect. 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” în unanimitate. 

Se dă citire proiectului de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii                               

nr. 59/24.10.2024 privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul 

Ilfov – Consiliul Județean Ilfov, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Ilfov și comuna Ștefăneștii de Jos în vederea realizării proiectului de interes 

public „Butonul care poate salva vieți”. 

Domnul Avocat Ionescu Gabriel oferă explicații. 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” în unanimitate. 

Se dă citire proiectului de hotărâre cu privire la actualizarea indicatorilor               

tehnico – economici pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE STRĂZI”, lotul 

I, în comuna Ștefăneștii de Jos, Jud. Ilfov, aprobați prin art. 3 la Hotărârea Consiliului 

Local nr. 22/20.03.2023. 

Domnul Avocat Ionescu Gabriel oferă explicații. 



 

 

Domnul Daniel Balea este contactat telefonic și acesta le comunică domnilor 

consilieri că modificarea se referă că prețurile au crescut și în loc de asfalt, la trotuare  

s-a folosit pavaj. 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” în unanimitate. 

Se dă citire proiectului de hotărâre cu privire actualizarea indicatorilor tehnico - 

economici pentru obiectivul de investiții “Lucrări de reparații și întreținere a străzilor 

Brașov, Snagov, Olănești, intrarea Snagov, intrarea Olănești”, comuna Ștefăneștii de 

Jos, județul Ilfov, aprobați prin art. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 72/10.10.2023. 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” în unanimitate. 

Se dă citire proiectului de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de 

specialitate al primarului comunei Ștefăneștii de Jos și al serviciilor publice din  

subordinea Consiliului Local al comunei Ștefăneștii de Jos. 

Doamna Secretar General Gafton Corina Andreea oferă explicații. 

Se supune la vot. 

Se votează cu ‚,pentru” de 15 consilieri locali. 

Se abțin domnii consilieri locali Ștefan Ștefănel și Anghel Dumitru. 

Domnul Președinte solicită pauză ca să vină medicii de familie și Liberty Medical  

Center Srl (12:26). 

Se reiau problemele ședinței (12:48) 

    Se trece la punctul DIVERSE: 



 

 

1. Domnul Președinte aprobă cererea de participare la ședință a domnului Simion  

Vasile, înregistrată cu nr.3260/12.02.2025. Acesta menționează că refuză canalizarea pe  

str. Câmpina nr.10 în curtea acestuia. Acesta are filmări în acest sens. 

 

 Domnul Trăscăveanu Gabriel proiectează filmarea să o vizioneze domnii 

consilieri locali. 

 

 Domnul Viceprimar susține că a sunat la Euro ApaVol dar nu răspunde nimeni. 

 

 Domnul Vasile Simion menționează că au venit cu tractorul de la Gospodărie și  

au tras câteva vidanje dar cu siguranță apa va refula din nou și acesta nu mai dorește să 

pățească același lucru. 

 

 Domnii consilieri locali roagă angajații primăriei să verifice proiectele deoarece  

lucrările efectuate în teren sunt executate defectuos datorită faptului că executorii spun  

că ei au executat lucrarea conform proiectului, care probabil nu e făcut bine. 

 

 Domnul consilier local Gheorghe Cristian solicită, dacă este nevoie să plătim o  

firmă de proiectare să verifice proiectele care urmează a fi efectuate pentru a nu mai  

face lucrările greșit. 

 

2.    Doamna Bucur Năstășel Georgeta medic de familie și doamna Ene Daniela  

Reprezentant Liberty Medical Center Srl sunt prezente la ședință. Doamna Doctor  

Rachieru Nicoleta are telefonul închis și nu poate fi contactată. Doamna Bucur Năstășel 

Georgeta le comunică domnilor consilieri că problemele s-au rezolvat și că nu mai sunt 

probleme. 

 

3.  Se ia în discuție solicitarea nr.3239/12.02.2025 a Liberty Medical Center cu  

privire la actualizarea Devizului pentru conformarea la ISU. 



 

 

 Doamna Ene Daniela prezintă un istoric la procedura cu privire la încercarea de  

a se autoriza ISU. 

 Domnul Avocat prezintă domnilor consilieri istoricul investițiilor făcute de  

comună  în clădirea în care activează Liberty Medical Center Srl. 

 Domnul consilier local Pîrvu Aurel întreabă dacă este posibil să se înființeze 

 

și un cabinet stomatologic. 

   Doamna Ene Daniela răspunde că se poate înființa în viitor și că face tot  

posibilul în acest sens. 

Nefiind probleme la diverse s-a declarant ședința închisă. (13:40). 
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